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Асоціація презентувала звіт про роботу 

Публічно говорити про свою діяльність є доброю традицією 
для Асоціації газовидобувних компаній України.

«Неможливе є можливим. Так можна охарактеризувати 
2023 рік. Багато важливих подій в індустрії відбулося завдяки 
мужності, відвазі та професіоналізму українців. Насамперед 
завдяки тим хлопцям і дівчатам, які захищають землю, 
тримають небо й дають можливість нам працювати», – 
відзначив виконавчий директор Асоціації Артем Петренко. 

У звіті ми зібрали головні події галузі та виробничі показники 
минулого року, а також виклики, які очікують сектор і країну 
у 2024-му. Зважаючи на продовження повномасштабної 
російської війни, частину даних про індустрію ми не 
розкривали з міркувань безпеки. Звіт-2023 можна 
завантажити тут.

рф вчергове атакувала обʼєкти Групи Нафтогаз

Вночі, 29 березня, росія здійснила масштабну атаку на 
енергосистему України. Як повідомив премʼєр-міністр
Денис Шмигаль, зафіксовано пошкодження енергетичної 
інфраструктури у Дніпропетровській, Вінницькій, Івано-
Франківській, Львівській, Черкаській та Чернівецькій 
областях. 

Зокрема, російські терористи атакували обʼєкти Групи
Нафтогаз. У компанії зазначили, що обійшлося без серйозних 
пошкоджень. 

«На щастя, серед співробітників ніхто не постраждав, 
ситуація під контролем. Група Нафтогаз продовжує 
виконувати свої зобов’язання перед всіма клієнтами і 
працювати заради енергетичної безпеки держави», – 
повідомив керівник Групи Нафтогаз Олексій Чернишов.

Україна на 12% «мінуснула» видобуток та 
переробку нафти у рф

Керівник Служби безпеки України Василь Малюк в інтерв’ю 
телеканалу ICTV заявив, що атаки українських дронів на 
російські нафтопереробні заводи зменшили видобуток і 
переробку нафти на 12%. Крім того, країна-агресор з 
1 березня повністю зупинила експорт бензину. 

Як повідомляє Reuters із посиланням на власні розрахунки, у 
І кварталі 2024-го мінімум сім російських заводів зупинили 
роботу через атаки українських безпілотників. Зокрема, 
цього тижня було завдано удару по куйбишевському НПЗ, 
що належить роснєфті. 

Наразі простоюють 14% потужностей первинної переробки 
нафти на російських НПЗ, з них майже 10% припадає на 
заводи, які виробляють автобензин і дизпаливо для 
внутрішнього ринку. Щоб подолати дефіцит всередині 
країни, рф нарощує імпорт пального з білорусі. В першій 
половині березня до росії надійшло 3 тис. т бензину, у 
лютому – 590 т, в січні поставок не було.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

імпорт пального з білорусі. В першій половині березня до 
росії надійшло 3 тис. т бензину, у лютому – 590 т, в січні 
поставок не було.

Газ

∞.За два місяці 2024-го Укргазвидобування сплатило 
3.9 млрд грн ренти. З цієї суми 5%, або 195.8 млн грн, надійде 
до бюджетів місцевого та обласного рівнів в регіонах, на 
території яких компанія здійснює видобування вуглеводнів. 

∞ Україна достроково завершує опалювальний сезон. У 
більшості областей середньодобова температура вже 
досягла 8°С, тож в регіонах почали відключати опалення. 

∞ Оператор ГТС України планує цьогоріч інвестувати у 
розвиток газотранспортної системи 812 млн грн. Загальний 
10-річний план передбачає фінансування в розмірі понад 
43 млрд грн.

∞ Німеччина у 2027 році планує запустити в роботу свій 
перший береговий LNG-термінал у Штаде. Акціонери 
проєкту – Partners Group, Enagás, Dow та Buss Group 
інвестують близько €1 млрд. Загальна потужність терміналу –
13.3 млрд м3 газу на рік, 90% обсягу вже зарезервовано на 
довгостроковий термін трьома європейськими компаніями: 
EnBW, SEFE та ČEZ. Спочатку термінал слугуватиме для 
прийому LNG, синтетичного природного газу і зрідженого 
біометану, потім – для аміаку, як вуглецево-нейтрального 
енергоносія на основі водню.

∞ TotalEnergies відновила видобуток на газовому родовищі 
Tyra в Данії, який було зупинено у 2019-му для проведення 
модернізації. Родовище є найбільшим в данському секторі 
Північного моря, управління здійснюється TotalEnergies 
(43.2%) у консорціумі з BlueNord (36.8%) та Nordsøfonden 
(20%). Під час робіт на об’єкті встановлено 8 нових 
платформ, 2 опори та 6 мостів. На піку з родовища 
видобуватиметься 5.7 млн м3 газу та 22 тис. барелів 
конденсату на добу, що зробить Данію самодостатньою та 
нетто-експортером газу. Ресурс зможе надходити до 
Європи двома трубопроводами.

Нафта і нафтопродукти

∞.Укрнафта почала бурити нову нафтову свердловину в 
західних областях. Її проєктна глибина – 1 211 м, прогнозний 
початковий дебіт – 22.6 т нафти на добу. Також компанія 
провела заходи з інтенсифікації видобутку на одному зі своїх 
західних родовищ. Завдяки цьому додатково отримано дебіт 
в обсязі 138 т нафти на добу. Зокрема, найуспішніша 
свердловина має приріст 47 т нафти на добу і на сьогодні її 
добовий дебіт складає 61 т/д. 

∞ Понад 20% світових нафтопереробних потужностей 
опинилися під загрозою закриття. Така ситуація склалася 
через зниження рентабельності бензину та зростання тиску 
щодо скорочення викидів вуглецю. Про це пише Reuters з 
посиланням на Wood Mackenzie. Серед 465 проаналізованих 
нафтопереробних об'єктів близько 21% світових 
потужностей 2023 року вважаються потенційно 
збитковими. Найбільша кількість об'єктів з високим 
ризиком закриття розташована в Європі та Китаї.

∞ У І кварталі  2024 року ціни на нафту Brent і 
WTI зросли на 13.6% і 16.1% відповідно.
Такі дані Dow Jones Market. www.agpu.org.ua

- до $87.48 за барель. Ф'ючерси на нафту WTI на травень на 
електронних торгах Нью-Йоркської товарної біржі 
здорожчали на $1.82 - до $83.17 за барель.

https://agpu.org.ua/analityka/infohrafika-ta-prezentatsii/richnyi-zvit-2023



